s

8 [ ot

TepmocTaTuyeckue pagnaTopHblie KianaHbil



IMI HEIMEIER / TepmocTaTnieckme ronoBKM 1 paamaTopHble KnamnaHbl / AKCeCCyapbl U 3anacHble 4YacTu

AKceccyapbl U
3arnacHble 4acTy

AKceccyapbl, 3anacHble 1 MOAEPHU3MPOBaHHbIE HYacTy ONs
TepMocTaTU4eckux knanaHoB Eclipse, V-exact |l, Calypso

exact, Calypso, Standard, knanaHoB ¢ ManbIM rMapaBIMHecKIM
COMPOTMBNEHNEM, AN 06PATHOrO HANPaBNEHWST MOTOKA

N TEPMOCTATUHECKNX TPEXXOAOBbIX KnanaHoB. Takxke ans
MOOEPHM3MPOBaHHbIX KnarnaHoB Radiett/Renovett. Kpome Toro, ans
TA-knanaHoB cTaporo obpaaua, B T.4. RVT, RVO.

Pyuka M30x1,5
Ong BCcex TepMocTatndeckmx knanaHos HEIMEIER.
Makc. TemnepaTtypa cpeabl 100°C.

L Ne usgenus
C HaknpgHou rankomn
Genbii RAL 9016 50 2001-00.325
C HenocpepacTBEHHbIM COeUHEHNEM
Genbii RAL 9016 41 1303-01.325
XPOMUPOBaHHbIN 41 1303-10.325
! Pyuyka M28x1,5
i( o @38 [nsa TepmocTaTyecknx knanaHos TA cTaporo obpasia.
I
1~ LiBeT Ne usgenusa
45 Benbiit 50 399-001
g44—> MaxoBuK ans pyyHbix knanaHos RVO-A, RVE-S
‘T Bkn. BUHT ans mMaxoBumka. KoHyC Ha WnuHaene
BeT Ne uspenus
*o TA\N 33 Heer i
i Cepebiii 50 199-004




@ IMI HEIMEIER

HacTpoe4Hble MUHCTPYMEHTbI

Kniou gns HacTponku
Eclipse. OpaHyxeBoro LeTa.

Ne usgenus
3930-02.142
Knrou ans HacTponku
V-exact ll, Calypso exact 1 Vekolux.
LiBeT cepblin.
Ne usgenus
3670-01.142
Knrou gns HacTpoiku
[ns knanaHoB V-exakt (nata Bbinycka - Ao koHua 2011 roga) n F-exakt.
Ne uspenus
3501-02.142

YHuBepcasnbHbliA KitoY

Kak anbTepHaTBa Ktody Ansg HacTponkn (n3genne Ne 3501-02.142) n perynmpoBKN KnanaHoB
V-exakt (c gaToi Beinycka oo koHua 2011 roga)/F-exakt. Takoke ncnonb3yeTca anst TEpMOCTaTUHECKOM
rofoBkM B (HacTporika TemnepaTypbl), 3anOpPHO-PerynmpyroLLero knanaHa Regulux, apmatypbl
OBOMHOro noaktodeHnst Vekolux 1 knanaHa pagauaTopa A5 Bbinycka Bo3ayxa.

CM. Takxe MHCTPYKUMK MO CBOPKe W aKCnyaTaLmn.

Ne nsgenus
0530-01.433

Perynupytowumii kntod gnsa RVO n STK
52 187-003 gomkeH 6bITb MCMONb30BaH, ECM BEPXHSAS HYaCTb LUTOKA KranaHa BbinonHeHa 13

nnactmka.
Ana knanaHa MaTtepuan Ne nsgenus
RVO, STK Mnactnk 52 187-003




IMI HEIMEIER / TepmocTaTnyecKkme rofioBKM 1 pagmaTopHble KnamaHbl / AKCeCcyapbl U 3anacHble 4YacTu

CoeanHeHnsa gnsa paguaTtopoB

KomneHcauuoHHbIn uTtuHr Ventilux

ONst pagmaTopa, C MaBHO peryanpyemMbiM pe3bboBbIM LTYLIEPOM. [JaHHbIn (UTUHI MO3BONSET
ObICTPO 3aMEHSTb CTapble KNanaHbl Ha Tpy6ax pasnMyHON AnHbI MOAAOLLMX 1 OBPATHBIX
TpYyOOoNpPOBOAOB. [ABONHOE CaNbHUKOBOE YMTOTHEHME.

Honyctumoe pabodee aasnerve PB 10 6ap.

Honyctumas pabodas Temnepatypa TB 120°C.

Perynnpyetca 0o 35mm.

CoennHeHne ¢ pagmatopom DN 32 (1 1/4%).

Bbicokoe cTatnyeckoe faBneHne MOXXET MPUBOANTL K CMELLEHMIO KOMMEHCALMOHHOIO (PUTUHra.
CrepnyeT HafexXHO 3aKpennsaTb TPyGbl U paanaTopbl. Y6eauTech, HTO NOCIe MOHTaXa B CUCTeEME
OTCYTCTBYET BHYTPEHHEE HAMNPs>KEHVE.

KnanaH DN Ne nsgenus
MpaBocTOPOHHANA pe3bba

10 (3/8”) 2001-01.600
15 (1/27) 2001-02.600
20 (3/4") 2001-03.600
JleBOCTOpPOHHSAS pe3bb6a

10 (3/8”) 2002-01.600
15 (1/27) 2002-02.600
20 (38/4”) 2002-03.600

PenyKTOpHbIA NepexogHuK
[N 3aMeHbl CTapbIX KNanaHoB KnanaHaMmmn ¢ MeHbLIMM HOMUHaIbHLIM Pa3MEPOM.
JNaTyHHbIN, HUKENMPOBaHHbIN.

Ne nsgenus
Rp 3/4 xR 1/2 2201-32.044
Rp 1 xR 1/2 2201-42.044
Rp1xR3/4 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 2201-52.044
Rp 1 1/4 xR 3/4 2201-53.044
Hunnenb
KoHu4eckoe ynnoTHeHNne. HukennmpoeaHHasa Mefp.
Ne uspgenus
R3/8 0121-01.010
R1/2 0121-02.010
R 3/4 0121-03.010
HakupgHas ramka
HvkennpoBaHHasa Medpb.
KnanaH DN Ne usgenusa
10 (3/8™) 0121-01.011
15 (1/27) 0121-02.011
20 (3/4”) 0121-03.011




@ IMI HEIMEIER

, Pe3b60BoW WTYLEP
D)))'))))))))))))))))»)\ 0J19 KOMMeHcauUun HegocTtatka AfvHbI.
) J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.
O6was anuHHa [mm] Ne nsgenus
47,0 R 3/8 2201-01.010
54,0 R1/2 2201-02.010
52,5 R 3/4 2201-038.010

Pe3b6oBoW WTyLEep

CTaHAAPTHOW ASNHBI.

HenpepbiBHas pesbba 415 KNnanaHoB YKOPOYEHHOW ONNHbI.
J1aTyHHbIA, HIKENMPOBaHHbIN.

O6was agnvHHa [mm] Ne nspgenus
27,0 R 3/8 2202-01.010
31,5 R1/2 2202-02.010
Ly OnopHas BTynKa ¢ raikom
(KoHycHOe coedVHeHme)
T
(.1 I%)a DN d Da L L1 Ne usgenus
10 R3/8 M22x1,5 25 8 50 701-510
L 15 R1/2 M26x1,5 30 10 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 50 701-520

OnopHas BTyJIKa C YMJIOTHUTENbHbIM KOJIbLLIOM 1 Frankom
(KoHycHOe coedvHeHE)

DN d Da L Ne usgenus
15 G1/2 M26x1,5 32 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 50 707-616

OTBOA C rankomn
(KoHycHOe ynnoTHeHue)

DN d Da L L1 H Ne usgenus
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 11 51 50 702-120
. OTBOp
T [Nt MOHTa)Ka Ha KONNEKTOpe
r (KoHycHoe coeamHeHue)
DN d Da L H Ne uspenus
Da 10 M22x1,6 M22x1,5 27 26,5 50 702-510




IMI HEIMEIER / TepmocTaTnieckme ronoBKM 1 paamaTopHble KnamnaHbl / AKCeCCyapbl U 3anacHble 4YacTu

d T CoepuHeHue ¢ paguaTopom
M26x1.5 (KoHycHoe coegmHeRMe)

|'~ Pesb6oBoe
28

d Ans knanana Ne nsgenus
R1/2 RADIETT-U 50 720-115

CoeavHeHue ¢ paguaTopom 6e3 BHYTPEHHel Tpy6Ku
(KoHycHoe coeanHeHe)

A/Q'

M|28X1 S d L Ana knanaHa Ne usgenusa

R1/2* 35 RADIETT-S 50721-115

*) BxoguT B KOMMNEKT KnanaHa. ApTukyn 50 684-005

d\‘ CoepuviHeHne ¢ paguaTopoM 6e3 BHyTPeHHel TpyoKu
(C ynnoTHUTENBHOM NMPOKIIaaKOoN)

M34x1,5
! d L Ansa knanaHa Ne uspenus

L R1/2 36 RENOVETT ARCU 50721-915

MopknioveHue K paguatopy DN 10-50

[MpumeHeHne: OToNUTENbHbIE CUCTEMBI.

HomuHaneHoe gasnenne: PN 16

Makc. paboyas Temnepatypa: 185°C

Martepwvan: natyHs n AMETAL®

[NoeepxHocTHas obpaboTka: DN 10-20 HMKenMpoBaHHble, OCTabHbIE — 6€3 HaMbINEHWS.

Mpsimon
DN d D Da L L1 Ne uspgenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 50 015-050

YrnoBson
DN d D Da L L1 H Ne nsgenus
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 50 014-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 50 014-120
25 R1 G1 M40x2 74 13 34 50 014-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 83 14 40 50 014-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 50 014-050




@ IMI HEIMEIER

KomMmnpeccnoHHble (hUTUHIN

KomnpeccuoHHbI GUTUHT

0N MedHbIX 1 CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoenyHeHne ¢ BHYTpeHHeN pea3bbon Rp3/8-Rp3/4.

YMNOTHEHWE MeTaN-MeTan.

HukennpoeaHHasa naTyHb.

[Mpu ToNLMHE CTeHKM TPybbl 0,8 —1 MM HE06Xx0aMMO NCMONB30BaTb ONOPHbIE BTYNKK. CobntofanTe
pexkoMeHOaLMM N3roToBUTENS TPRYO.

@ Tpy6bI DN Ne nsgenus
12 10 (3/8”) 2201-12.351
14 15 (1/2") 2201-14.351
15 15 (1/2) 2201-15.351
16 15 (1/2”) 2201-16.351
18 20 (3/4”) 2201-18.351

KomMmnpecCcroHHbIn DUTUHT

0N MedHbIX 1 CTallbHbIX TOHKOCTEHHbIX TPy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoenuHeHne ¢ Hapy»xHon peabbont G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (EBPOKOHYC).

YNnoTHeHne MeTann-mMetansl.

HukenvpoBaHHast NaTyHb.

[Mpu TONWMHE CTEHKM TPY6bl 0,8 —1 MM HEO6XOAMMO NCNONB30BaTL ONOPHbIE BTYNKK. CobntofanTe
peKOMeHZaLMM N3roTOBUTENS TPYO.

O Tpy6bI Ne uspenus
12 3831-12.351
14 3831-14.351
15 3831-15.351
16 3831-16.351
18 3831-18.351
OnopHas BTysKa

E 0N MedHbIX UK CTalbHbIX TOHKOCTEHHbBIX TPYO C TONLMHOM CTEHKM 1 MM.

o— L — JlaTyHb.
3 Tpy6bI L Ne uspenus
12 25,0 1300-12.170
15 26,0 1300-15.170
16 26,3 1300-16.170
18 26,8 1300-18.170

KoMnpecCcuoHHbI OUTUHT

0N MEeOHbIX N TOHKOCTEHHbIX CTasbHbIX TRYO cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2 1 HepxxaBetoLLEeN
TPYObI.

CoeauHeHne ¢ Hapy»xHoW pesbbon G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

Msirkoe ynnotHeHue, makc. 95°C.

HukenvpoBaHHast naTyHb.

@ Tpy6bI Ne nsgenus
15 1313-15.351
18 1313-18.351




IMI HEIMEIER / TepmocTaTnieckme ronoBKM 1 paamaTopHble KnamnaHbl / AKCeCCyapbl U 3anacHble 4YacTu

KomnpecCuoHHbIN huTUHr

ans nnactmaccosbix Tpyd DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN ISO 15875;
PB: DIN 16968/16969.

CoenvHeHne ¢ Hapy»xHoW peabbon G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

KoHycHoe coeiMHeHME YMNOTHUTENbHBIM KOMBLIOM.

HuvkenvpoBaHHas naTyHb.

3 Tpy6bI Ne nspenus
12x1,1 1315-12.351
14x2 1311-14.351
16x1,5 1315-16.351
16x2 1311-16.351
17x2 1311-17.351
18x2 1311-18.351
20x2 1311-20.351

KomnpeccuoHHbI hUTUHr
NSt METaNNONNacTUKOBBIX TPYO. HrkennmpoBaHHasa naTyHb.

O Tpy6bI Ne nsgenus
CoeanHeHne ¢ Hapy»XHoW pe3bbon G3/4 *) 16x2 1331-16.351
CoefnHeHne ¢ BHyTpeHHel peabGoi Rp1/2 *) 16x2 1335-16.351

) MoaxoouT ons MCNoNb30BaHWUs C KnanaHamu, NpovaseaeHHbIMU nocne 04.1995.

S-coepuHeHue

S-06pasHbiil WTyLep

NSt KOMMeHcaLUmMm pasHbIX AJIMH TPy6, HanprMep, NPy 3aMeHe CTapbIX KanaHoB B OAHOTPYOHbIX
cucTtemax. O6paTtnTe BHUMaHWE Ha HanpasneHne notokal

JNaTyHHbIN, HUKENMPOBAaHHbIN.

OceBoe pacctosiHue [mm]  O6was anuHa [mm] Ne uspenus
G3/4 x G3/4 11,5 43 1351-02.362

S-06pasHbiii WTyuep
LN KOMMEeHcaLM HECOOCHOCTY TPY6 1 KnarnaHoB Npu 3ameHe paanaTopoB.
HukennpoeaHHasa 6poH3a.

DN knanaHa d D OceBoe paccTtosiHue O6was anvHa Ne nsgenus
[mm] [mm]

10 R1/2 G3/8 26 68 1353-01.362

15 R1/2 G1/2 26 68 1353-02.362

20 R1/2 G3/4 26 68 1353-03.362

S-KomMnnekT Ans NoAKoYeHus
COCTOUT 13 ABYx aganTtepoB G3/4 x G3/4. J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAaHHbIN.

Mogenb Ne uspgenus
Ha6op 1 MexoceBoe paccTosiHve ot 40/50 no 60/50 1354-02.362
Ha6op 2 MexxoceBoe pacctosHme ot 35/50 go 65/50 1354-22.362




@ IMI HEIMEIER

AOpyrvue coeagnHeHus

ABoliHON coeauHUTENbHbIA (PUTUHT
LSt KPEenneHns NNacTyKoBbIX, MedHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTaslbHbIX UM METANNONNACTMKOBLIX TRY6.
J1aTyHHbIA, HUKENMPOBAHHBIN.

L Ne usgenus
G3/4 xR1/2 26 1321-12.083
[ABoWHON HUNNENb
01151 KpeNNeHUst ¢ 06enx CTOPOH NNACTUKOBbIX, MEOHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTanbHbIX UK
METaNNONNACTUKOBbLIX TRYO.
J1aTyHHbIA, HIKENMPOBaHHbIN.
Ne nsgenus
G3/4 x G3/4 1321-03.081
KomneHcaTop pnvHbI
‘li 0N KPEeNeHWs MNacTUKOBbLIX, MEAHbIX, METAINOMNACTUKOBBIX M TOHKOCTEHHbIX CTallbHbIX TPYO.
y [nst knanaHoB ¢ Hapy>XHOW pe3bborn G3/4.
HukennposaHHasa naTyHb.
L Ne nsgenus
G3/4 x G3/4 25 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 9714-02.354
CoepuHNTENbHbBIN WTYLEP
0N KanaHoB C MIOCKMM YNTOTHEHNEM.
KnanaH DN O Tpy6bI Ne uspenus
Pe3b6oBoii WTYLEP
—_——¥\
15 (1/27) 1/2” 4160-02.010
20 (3/4”) 3/4” 4160-03.010
LLityuep no namky
20 (3/4”) 22 4160-22.039
YrnoBoe coeauHeHune
C rankamu
D L Ne usgenusa
G1/2* 25 50 484-115
*) nogxoauT ans Tpy6 KOMBL.
kL YrnoBoe coeguHeHue
Q
D (%] L H Ne uspenusa
G1/2* 16 25,5 200 74 214-001

*) nogxoguT ans Tpy6 KOMBL.



IMI HEIMEIER / TepmocTaTnyecKkme rofioBKM 1 pagmaTopHble KnamaHbl / AKCeCcyapbl U 3anacHble 4YacTu

Mze‘F)’(Ii 5 ApantepHoe coefuHEHne
: C rankoi
D L Ne uspgenus
L G1/2 39 50 723-115
|
D
Apyroe

3awmTa oT X1LeHns

[NS TEPMOCTATUHECKON ronoBkm K.

C NOMOLLLIO NPENOXPaHNTENBHOMO KOMbLIA.

CM. TaKkKe MHCTPYKUMM MO COOPKE M sKcrnyaTauyn.

Ne usgenusa

6020-01.347

3arnywka
NaTyHHas!, C YrIOTHEHMEM, CO CTOPOHbI paanaTopa 41 TEPMOCTATUHECKIX KlarnaHoB.

KnanaH DN Ne nspenus
10 (3/8”) 2001-01.314
15 (1/2") 2001-02.314

Hacapka Ha wTokK
[ns TepmocTaTndeckmx knanaHos M30x1,5.

L [mm] Ne uspenus
HukenupoBaHHas naTyHb

10 2201-10.700
20 2201-20.700
30 2201-30.700
MnacTuk YepHoro useTa

15 2001-15.700
30 2002-30.700

3alWwuTHbIA KoNna4yok
[ns Bcex TepmMocTaTnyeckmx knanaHos M30x1,5.
HukenvpoBaHHas naTyHb.

Ne usgenus

2202-00.072

3awmTHas KpblwKa

KoMmnekT, cogepxalimi NnacTUKOBYIO KPbILLKY 1 CTOMOPHOE KOMbLO AN KanaHoB C
npucoeamHeHnem M30x1,5 K TepMOCTaTUHECKOW rONoBKe / MPUBOY.
[MpenoTBpaLlaeT MaHUMYNALUMA C HACTPONKaMU.

Ne usgenus

52 164-100




@ IMI HEIMEIER

3ameHsieMble U 3anacHble YyacTu

YnnotHutenbHoe Konbyo 3,9 x 1,8

[nst BHyTpeHHWX YacTen Bcen TepmocTatnkn HEIMEIER.
Ne usgenus
2001-02.014

YnakoBO4Hble KOPOOKU

Ans knanaHa RVT

Ne usgenus
RVT 1985- 303 999-60

YnakoBo4YHble KOPO6KU: YNNIOTHUTENIbHOE KOJbLO + AONOJIHUTENbHAA Wwanba gns KnanaHa

RVO
Kon-Bo/naket Ne nspgenus
1 75 168-003

NHCTpyMEHTDI

MOHTa>XHbIA MIHCTPYMEHT

[nst 3aMeHbl TEPMOCTaTUYECKIX BCTABOK 6E€3 OMOPOXHEHWSA CUCTEMbI OTOMNEeHNs. [MoaxoouT

0ns TepMocTaTnyeckix knanaHos HEIMEIER, BbinyLieHHbIX ¢ koHLU@Aa 1982, ¢ pe3bbon ans
TepMOCTaTUHECKOM ronoBkM Ha kopnyce knanaHa, DN 10 - DN 20. B komnnekTe ¢ dyTnspom,
TOPLEBLIM rae4HbIM KITFOHOM 1 CMEHHbIMM ynnoTHeHusaMK. C 2013 roga ocHalleH YepHOWM PYKOATKOMN,
TaK >Xe NOAXoauT ans.

Ne usgenus
MOHT&XXHbIV IHCTPYMEHT 9721-00.000
U3mepuTenbHbie HUNNenn gNns MOHTaXXHOIO MHCTPYMEeHTa
[ns namepeHns nepenaga OaBneHnst Ha TEPMOCTATUHECKOM KianaHe C MOMOLLbO
6anaHcmpoBoyHoro npubopa TA-SCOPE.
Ne usgenus

9790-01.890

11



IMI HEIMEIER / TepmocTaTnieckme ronoBKM 1 paamaTopHble KnamnaHbl / AKCeCCyapbl U 3anacHble 4YacTu

TepmocTaTU4eCKne BCTaBKM

MapkupoBka T Ha Kopnyce KnanaHa, coeguHuTeNbHas pe3bba OTCYTCTBYET.

CoenuHuTeNbHas peabta AN TePMOCTATUHECKO MOSOBKM Ha KiarnaHe.

Bbinyknas mapkmpoBka.

Mapkuposka Il Ha kKnanaHe

Mapkuposka I+ Ha knanaHe

Standard
TepmocTaTnyeckasi BCTaBka C YEPHON MapKMPOBKOW A1 KJ1anaHOoB C MapKupoBko |,
BbinyLeHHbIX ¢ 2012 roga u mapkuposkoi I+, BbinyweHHbIx ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKMU Ne uspenus
ans DN
10, 15, 20 1302-02.300

CneuuanbHble BCTaBKU i 06paTHOro HanpaBiEHUs! NOTOKa C OLUMGOYHbIM NOAKIII0YEeHMEM
nojamrowWwmx u o6paTHbIX TPy60NpoBoAoB

[ns TepMocTaTUHECKMX KnanaHoB ¢ MmapkupoBkon I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga n mapKMpoBKOW
11+, BbinyweHHbIX ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKU Ne uspenus
ans DN
10, 15, 20 3850-02.300

Knananb Standard
KOPNyC caslbH1Ka 6e3 LIBETHON MapKUpPOBKM

CMeHHble BCTaBKMN Ne uspenus
ans DN

C KOHua 1982 r. go 01.01.2012 r,,

10, 15 2001-02.300
20 2001-03.300
C KoHua 1982 r.

25 2001-04.299

12



@ IMI HEIMEIER

CneuuanbHas BCTaBKa AJisi KanaHOB 06paTHOro HanpasfieHUsi NoToKa
0N MoJatoLLMX 1 0BpaTHbIX TRYBONPOBOAOB C 0OPATHLIM HAaNPaBNEHNEM MOTOKA

CmeHHble BCTaBKu Ne nspenus
2002-24.300

[nst TepMOCTaTUHECKNX KlanaHoB:
- Standard ¢ koHuya 1982 r. go 01.01.2012 ., DN 10, 15
- V-exakt/F-exakt ¢ koHua 1994 r. o 01.01.2012 r,, DN 10, 20

Eclipse ¢ aBTOMaTU4eCKNM KOHTPOJIEM pacxoaa
0N TEPMOCTATUYECKNX KNanaHoB ¢ mapkupoBskKoi I+, ¢ 2015 roaa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenus
ansa DN
10, 15, 20 3930-02.300

Eclipse 300 ¢ aBTOMaTU4€CKNM KOHTPOJIEM pacxoaa A4S 60/blINX paguaTopoB U HU3KUX
TeMmnepaTypHbIX NepenagoB

[ns KopnycoB TepmocTaTnyeckmx knanaHos ¢ mapkupoBkon “HF” (High Flow), HaunHas ¢ 2021
roga.

MoauduympoBaHHble/CMEHHbIe BCTaBKU Ne usgenusa
ans DN
15 3951-00.300

A-exact c aBToMaTU4EeCKUM OrpaHM4eHneM pacxoaa

MopauduumpoBaHHble/CMeHHbIe BCTaBKUN Ne nsgenus
ans DN
10, 15, 20 3901-02.300

V-exact Il c nnaBHOW NnpeaBapuTesibHOW HACTPOMKOMN
[ns TepMoCcTaTUHECKMX KnanaHoB ¢ MapkupoBkon I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga n MapKupoBKOW
11+, BbIiNnyweHHbIX ¢ 2015 ropa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne usgenus
onsa DN
10, 15, 20 3700-02.300

V-exact Il c nnaBHOW NnpeaBapuTeNibHOW HAaCTPOMKOMN

CneunanbHasi BCTaBKa AJfisi KfanaHoB 06paTHOro HanpaBneHust NOToKa 1719 NoAatoLLIMX U
06paTHbIX TPYBOMPOBOAOB C 06paTHBIM HanpaBneHemM NoToka. Ans TepMoCcCTaTUHECKNX KnarnaHoB C
mapkuposko#m ll, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga n mapkupoBkoii |1+, BbinyweHHbIx ¢ 2015 roaa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne uagenus
ans DN
10, 15, 20 3700-24.300

13



IMI HEIMEIER / TepmocTaTnieckme ronoBKM 1 paamaTopHble KnamnaHbl / AKCeCCyapbl U 3anacHble 4YacTu

KnanaHbl V-exakt ¢ TouHOM npeaBapuTenbHO HACTPOUKOMN
0N TEPMOCTATUYECKNX KNIaNaHOB € BbINYKJIONW MapKupoBkown, ¢ 1994 r. no 01.01.2012 .
C >KenTom aTUKETKON. TaKk »e NoAxoauT Ans 06paTHOro HanpaBneHUst MOTOKa.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenus
ans DN
10, 15 3502-24.300

(tarxe ans knanaHos DN 20 V-exakt)

KnanaHbl ¢ npeaBapuTeNbHOW HaCTPOWKOWN
KOPMyC callbHUKa ¢ 6enon Mapkmnposkor, 1985-1994 rr.

CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenust
ans DN
10, 15, 20 2101-02.299

MpaBuTaunoHHbIE KNanaHbl

CMeHHble BCTaBKU Ne nsgenust
ans DN

A0 KoHua 1984 r. Kopnyc canbHuka 6e3 LBeTHON MapKUPOBKU

15 2241-02.299
c 1985 r. Kopnyc canbHuka ¢ CMHel MapKUpOoBKOW

10, 15 2340-02.299
6e3 LBETHON MapKUPOBKHU

20 (‘05—), 25 2001-04.299

Mikrotherm
¢ cheBpansa 1985 r., 4Ns pyyHbIX paguaTopHbIX knanaHoB Mikrotherm, ans knanaHoB ¢ pe3bbon ansg
TEPMOCTATUHECKOM FOMOBKM.

MopauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne usgenus
ans DN

Kopnyc canbHuUKa ¢ CUHell MapKMpOoBKOi

10, 15 1302-02.300
6e3 LBETHOI MapKUPOBKHU

20 2001-03.300

Mikrotherm
Crapas mogenb, o deBpansa 1985 r., 01a pyyHbIX paguaTtopHbix knanaHos Mikrotherm, ons
KnanaHoB ¢ T-MapKUpPOBKOW.

MopauduumnpoBaHHblie/CMeHHblE BCTaBKMN Ne uspenusa
ans DN

10, 15 4101-02.300
20 4101-03.300
25 2001-04.299

14



@ IMI HEIMEIER

TepmocTtaTudyeckme Bctaskm TA

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S

MpunoxeHune:

[ns nepexofda OT Py4HOro ynpaBneHnst K TEpMOCTaTUHECKOMY PEryIMpOBaHMIO UCMOMb3YETCA TepMOCTaTUHECKast BCTaBKa,
KOTOpas MoAxXoauT K CTaHOapPTHOMY KOPMYCY, Kak MokasaHO HIDKE.

K BCTaBKe MoaxogdaT TepMmocTaTndeckme anemenTtbl HEIMEIER's/TA's.

Martepuan:
Kopnyc: JlaTyHb
KoHyc knanaHa: EPDM

L = rny6buHa nocagku

TepmocTaTtuyeckasi BctaBka — M30x1,5

MpeaHa3Ha4YeHa Ans KnanaHoB cepum d L Ne nsgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 543-001
RVT M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S ngoviHon yron (0o 1986) M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoi M16x1 18,5 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (no 1973) W19x19* 27 50 543-005

TepmocTaTnyeckasi BctaBka — M28x1,5

MpepHa3Ha4vyeHa AN KnanaHoB cepuit d L Ne uspenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 343-001
RVT M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S gsonHown yron (o 1986) M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoii M16x1 18,5 50 343-001

*) BcTaBka/aronm
**) BHumanwme! [py 3aMeHe pagmnaTopoB ECTb PUCK, YTO TRyDa MOXET ObITb MEPEKPYYeEHa U NOBPEXAEHA, ECNN KNarnaH He
3apVKCHPOBaH.

TepMocTaTuyecKasi BCTaBka Ansi KnanaHa

MpepHa3Ha4vyeHa AN KnanaHoB cepui d L Ne usgenus
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 50 343-002

15



IMI HEIMEIER / TepmocTaTniecKkme ronoBkM 1 paamaTopHble KnamaHbl / AKCeccyapbl U 3anacHble YacTu

ACCOPTUMEHT, TEKCTbI, (hoTOrpachum, rpagyikv v guarpamMmel MOryT ObiTb U3MEHEHb! kKoMmranmey IMI Hydronic
Engineering 6e3 npensapntesibHOro yBeAOMIIEHUS 1 OO BSICHEHWS MPUYMH. LJOMOIHNTENBbHYO MHGHOPMAaLMIO O

' M l Hydroni c KOMIaHym v npodyKumm Bbl MOXETe HalT Ha carTe www.imi-hydronic.com.
Englneerlng 1215-48.483 RU Accessories and spare parts ed.6 03.2023



